

Секция «Юриспруденция»

Использование в РФ "облачного" ПО и проблемы его гражданско - правовой охраны.

Атласкирова Изабелла Олеговна

Соискатель

*Российская правовая академия минюста РФ, Юридический факультет, Нальчик,
Россия*

E-mail: 68153@rambler.ru

Облачные ПО сегодня активно применяются не только в сегменте конечных пользователей, которые желают обойтись без установки софта на свой компьютер, а сделать нужные им операции в браузере, но и в бизнес-среде.

Использование контрафактного программного обеспечения влечет за собой существенные риски в виде юридической ответственности. Как альтернативу дорогостоящему лицензионному ПО, в данный момент важно выделить так называемые «облачные» ПО (SaaS), которые сейчас активно внедряются в России. Это выражается в реальных цифрах, которые растут с каждым годом. Так, в 2009г. объем рынка «облачных услуг» составлял 4,8 млн. долларов, в 2010г. – 35 млн. долларов, а в 2011г. – 59,4 млн. долларов.

Проведенное исследование показало, что темпы внедрения «облачного» ПО в российский бизнес, позволяют сделать вывод о необходимости законодательного регулирования вопросов его использования «облачного» ПО, а так же защиты прав его обладателей.

Литература

1. Мой Склад: <http://habrahabr.ru/post/166243/>